11Iro

HAmsn: Usan
Bo3spact: 47

Ion: Myxkckoi

®UO:
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHcyabTamuen: 02.12.2009 14:53:19

dopmupoBaHus 3aKimoueHust Bpaua: 02.12.2009 16:16:37

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/119316/answer/119322




WBaH, He CKTagblBaeTCA BlleYaTIeHUe, YTO UMEHHO YpoJioru CMOTYT IIOMOYb Bawm. 3anumirecs Ha
IIprueM K HalllUM CIIeXaJIMCTaM Ha KOHCYJIbTAallUI0. l'ocnimtanu3aiys B [aHHOM ClIy4a€ He IIOKa3aHa.



